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04Artículos en consignación.

01
PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS APAC 
CULIACÁN.

00
200$

Lote

Cuadro de acrílico, medida 30 X 25 cm.



05

02
PAR DE ARETES LARGOS ESMALTADOS, 
EN ORO 18K.

001,800$

Lote

Artículos en consignación.

03
ANILLO FIRMA TOUS, COLECCIÓN 
SUPER POWER, NACAR Y GEMAS, ORO 
18K.

002,000$

Lote

04
CADENA Y CAFETERA MINIATURA 
VINTAGE, ORO 18K.

004,600$

Lote

05
CRUZ CON 7 ESMERALDAS, ORO 18K. 
AÑO 1970.

003,400$

Lote

Estilo chino, en la parte superior resaltando flor y 

colgante esférico con vistas grabadas, medida 

3.5 cm, peso 4.3 grs.

Las gemas en cabujón redondo, contrastes 

propios de la firma, medida #6 ½, peso 2.6 grs.

Manufactura italiana, eslabones en forma de 

cuadro, medida 42 cm, colgante 2.5 cm, peso 

total 4.9 grs.

Diseño barroco, con 4 potencias al centro y 

remates en extremos, gemas p.a en conjunto 1.10 

Qte, medida 4.5 cm, peso 3.6 grs



06Artículos en consignación.

06
ANILLO CON PRASIOLITA, TURMALINA 
Y DIAMANTES, ORO 14K.

002,600$

Lote

07
RELOJ GUCCI, COLECCIÓN G TIMELESS, 
VERSIÓN DAMA, EN ACERO Y ACERO 
DORADO, MOV. CUARZO. 

007,000$

Lote

08
CADENA Y DIJE CORAZÓN CON 
TANZANITA Y DIAMANTES, ORO 
BLANCO 14K.

00
2,600$

Lote

09
ANILLO CON MORGANITA P.A. 1.70 
QTES. Y DIAMANTES EN ORO ROSA 14K. 

003,000$

Lote

06

07

08

09

Referencia 126.5, carátula madre perla color azul, 

motivo cabeza de felino, indicadores con iconos 

de corazón, estrella y abeja, diámetro 27 mm. 

Medida ext.14.5 cm.

La gema principal corte oval, p.a. 2.0 Qtes., 

Verdelita de 8 puntos y  los 4 Brillantes en corte 

completo, color I, claridad VS, p.a en conjunto 

0.20 Qte, medida #6, peso 3.1 grs.

Eslabón trenzado, medida 42 cm, la gema 

principal en corte corazón, de buen color, p. a. 

0.60 Qte, y los 3 brillantes de corte completo, 

color J, claridad SI, p.a 0.03 Qte, medida 1.8 cm, 

peso total 3.8 grs. 

Hechura americana, contraste QCD con halo y 

laterales con brillantes en corte completo, color J, 

claridad SI, p.a en conjunto 0.38 Qte, y la 

morganita en tono durazno y talla cojín, medida 

#7 ½, peso 4.6 grs.



10
CADENA Y COLGANTE CON 7 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO 14K.

008,000$

Lote

11
GARGANTILLA FIRMA TOUS 
COLECCIÓN SWEET DOLLS CON 4 DIJES 
INTEGRADOS ORO 18K

008,500$

Lote

12
RELOJ RAYMOND WEIL, 40 MM, ACERO 
Y PIEL, MOV. AUTOMÁTICO.

0010,000$

Lote

13
GARGANTILLA EN PLATA, FIRMA TANE. 
CIRCA 1990.

006,000$

Lote

07Artículos en consignación.

11

10

12

13

Hechura en eslabones, medida 50 cm, dije en 

línea curva con gemas de menor a mayor, color 

H, claridad I, p.a. en conjunto 0.48 Qte, medida 

2.5 cm, peso total 3.2 grs.

Distinguiendo en su diseño las siluetas de: Oso, 

Corazón, Tulipán y Flor, gramos 8, largo 32 cm.

Colección maestro, tapa de esqueleto, 26 joyas, 

indicadores y manecillas color azul acero, Ref. 

2215, serie V6100XXX, medida ext. 17 cm. 

Eslabones, ley .925, medida 44 cm, peso 160.90 

grs, en su estuche original.  



14
PAR DE ARETES CON 2 PERLAS Y 
DIAMANTES, ORO 14K.

002,400$

Lote

15
ANILLO Y PAR DE ARETES VINTAGE 
CON 3 ZAFIROS AUSTRALIANOS Y 104 
DIAMANTES, EN PLATA PALADIO.

003,600$

Lote

16
PAR DE BROQUELES, EN ORO BLANCO 
14K, CON 92 DIAMANTES.

003,600$

Lote

08Artículos en consignación.

14

15

16

De origen cultivado y forma oval, color blanco 

tornasol, medida 8.37 x 9.35 mm, y los 6 brillantes 

en fila de corte 8x8, color K, claridad SI, p. a 0.06 

Qte, medida 2.5 cm, peso 3.6 grs. 

Las gemas principales en corte oval p.a. 2.80 

Qtes, los brillantes en corte 8x8, color J, claridad 

SI, p.a. en conjunto 1.10 Qtes. Medida anillo #6 y 

aretes 5 cm, peso total 14.4 grs.

Diseño circular en relieve, contraste AVJK, gemas 

en corte completo y 8X8, color J, claridad SI-I, p.a 

en conjunto 0.75 Qte, medida 1.5 cm, peso 2.7 grs.



17
COLLAR VINTAGE CON 59  PERLAS 
CULTIVADAS, Y BROCHE OVAL CON 
GRABADO Y PERLITAS, EN ORO DE 14K.

004,600$

Lote

18
ANILLO CON ESMERALDA P.A. 2.50 QTES. 
Y 22 DIAMANTES, EN PLATA PALADIO. 

004,400$

Lote

19
PAR DE ARETES CON 24 DIAMANTES, EN 
ORO Y ORO BLANCO 14K.

005,500$

Lote

09Artículos en consignación.

17

18

19

En un hilo de origen cultivado japonés, 6.22 a 

7.37 de diámetro promedio, en color crema, 

medida 45 cm, peso total 30.0 grs. 

De buen color, con inclusiones (jardines) ligera 

fractura en mesa y los brillantes en corte 8x8, 

color K, claridad SI – I, p.a. en conjunto 0.90 Qte, 

medida #6, peso 6.4 grs. 

Estilo moderno, con gemas en corte completo, 

color J, claridad SI, p.a. en conjunto 0.24 Qte, 

montado emboquillado, medida 1.5 cm, peso 6.3 

grs.



Muchas gracias por tu apoyo 

Nombre de alumna:
Danae Xareni Flores Rubio 

005,000$

Lote 20



11Artículos en consignación.

21
GARGANTILLA CON ESMERALDAS Y 
DIAMANTES, ORO 18K.

0011,500$

Lote

22
CADENA CON DIJE PERLA DE LOS 
MARES DEL SUR, ORO 14K.

005,000$

Lote

23
ANILLO CON 3 ZAFIROS Y 4 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO DE 14K.

004,400$

Lote

24
RELOJ VERSACE DIVER, ACERO Y 
CERÁMICA, MOV. AUTOMÁTICO.

00
13,000$

Lote

Eslabón planchado, en la parte inferior con 3 V 

de forma escalonada, le complementan 3 

esmeraldas en corte naveta, de buen color, p.a. 

0.20 Qte. y los 9 brillantes en corte completo, 

color K, claridad SI, p.a en conjunto 0.18 Qtes., 

medida 40 cm, peso 11.6 grs. 

De color dorado y buen oriente, diámetro 12.53 

mm, la hechura de eslabón moderno, medida 44 

cm, peso total 7.0 grs. 

Contraste BH, escalonado con gemas principales 

en talla oval, de buen color, p.a 1.50 Qtes, en 

laterales brillantes, color J, claridad SI, p.a de 0.08 

Qte, medida #6, peso 3.3 grs. 

Carátula negra, indicadores en barra, manecillas 

luminiscentes, diámetro 40 mm, fechador a las 

3:00 hrs, Ref. 15A, tapa de esqueleto serie 

K107XXX, extensible desplegable, medida 15 cm. 



26

12Artículos en consignación.

25

27

28

25
PULSERA CON DOS PANTERAS Y 90 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

0016,000$

Lote

Diseño articulado, los felinos al centro, con 4 

zafiros simulando los ojos, los brillantes color J-K, 

claridad VS, todos en corte completo p.a. 0.90 

Qte. Medida 17 cm. Peso 12.2 grs.

26
PAR DE ARETES CON 2 AMATISTAS, Y 6 
DIAMANTES, ORO 14K.

006,000$

Lote

En corte escalonado, de buen color purpura-

violeta, p.a. en conjunto 5.0 Qtes, los brillantes en 

corte completo, color J, claridad SI, p.a en 

conjunto 0.12 Qte, medida 2 cm, peso 6.7 grs.

27
GARGANTILLA FIRMA TIFFANY & Co., 
COLECCIÓN RETURN TO, EN PLATA .925.  
CIRCA 2005.

003,000$

Lote

Eslabones con placa oval, semejando broche, 

medida 36 cm, peso 52.7 grs.

28
DIJE FIRMA CHARLES GARNIER Y 
CADENA ITALIANA, ORO 18K . 

005,000$

Lote

En forma de oso en miniatura, acabado mate, 

altura 2 cm, cadena torzal medida 42 cm, peso 

2.8 grs. Con marcas de uso.



Artículos en consignación.

29
ANILLO CON ZAFIRO CORTE OVAL 2.00 
QTES. Y 6 DIAMANTES CORTE 
BAGUETTE, ORO 14K.

004,000$

Lote

30
RELOJ OMEGA CONSTELLATION 27 MM, 
ACERO Y ORO 18K, CIRCA 1998-1999.

Lote

31
GARGANTILLA CON 44 DIAMANTES, EN 
ORO BLANCO 14K.

006,000$

Lote

32
ANILLO CON AMATISTA  P.A. 3.50 QTES. 
Y 87 DIAMANTES, ORO BLANCO 18K.

006,000$

Lote

13Artículos en consignación.

29

30

31

32

008,500$

Al centro resaltando zafiro calidad ceylan, en los 

costados brillantes color J, claridad VS, p.a en 

conjunto 0.18 Qte, medida #6  ½, peso 3.7 grs. 

Ref. 796.1201, carátula blanca texturizada con 

indicadores en barra, manecillas cónicas y 

fechador. Bisel con números romanos, 

combinado con los extremos de pernos del pulso 

en oro. Su maquinaria de cuarzo calibre Omega 

1424, Serie 583XXXXX, medida de ext. 14.5 cm. En 

buen estado.

De tres aros alternados con 4 brillantes en 

eslabones, todos en corte completo, color J, 

claridad SI, p.a. en conjunto 1.10 Qtes, medida 42 

cm, peso 6.5 grs.

Diseño en dos filas y laterales con brillantes en 

corte 8x8, color J, claridad SI-I,p.a. en conjunto 

0.40 Qte, y la amatista en corte cuadro, medida 

#6, peso 6 grs. 



33
DIJE CON JADE OVAL CABUJÓN P.A. 6.00 
QTES. Y 20 PERIDOTOS. ORO 14K.

004,400$

Lote

34
ANILLO CON TOPACIO Y 30 
DIAMANTES, EN ORO BLANCO 18K.

0014,000$

Lote

35
DIJE - PRENDEDOR ITALIANO ORO 18K, 
CON CAMAFEO DE CARACOL TALLADO.

00
6,500$

Lote

Artículos en consignación. 14Artículos en consignación.

33

35

Diseño vintage convertible, con perfil femenino, 

hechura filigrana, y en reverso pasador, contraste 

750 AR, medida 4 x 2.5 cm, peso 7.7 grs

De buen color y los olivinos cercando a la gema 

principal. Medida 2.5 cm. Peso 5.0 grs.

Diseño americano, con gema principal talla oval, 

de buen color, p.a. 3.00 Qtes, cerco y laterales con 

brillantes, color H-I, claridad SI, p.a. 0.18 Qte, 

medida #7, peso 5.6 grs.



36
ANILLO CON ZAFIROS Y DIAMANTES, 
EN ORO BLANCO 14K. AÑOS 80.

006,500$

Lote

37
PAR DE ARETES CON 22 DIAMANTES, EN 
ORO 18K.

006,500$

Lote

38
ANILLO SOLITARIO CON DIAMANTE DE 
0.69 QTE., COLOR F, CLARIDAD SI,  EN 
ORO Y ORO BLANCO 14K.

007,000$

Lote

39
GARGANTILLA CON PERLA BARROCA Y 
DIAMANTES, ORO 14K.

007,500$

Lote

Artículos en consignación. 15Artículos en consignación.

Las gemas azules en corte marquise, p.a. en 

conjunto 1.25 Qtes. Los 18 brillantes, color J, 

claridad SI, p.a en conjunto 0.18 Qte, medida #6, 

peso 7.6 grs.  

Simulando flor uniendo 5 brillantes cada una y el 

resto montados en tallo, todos en corte 

completo, color K, claridad SI, p.a. en conjunto 

0.82 Qte. Medida 1.5 cm, peso 5.7 grs.

Montadura en 6 uñas la gema en corte 

completo, inscripción láser GSL725XXX, medida 

#5 ½, peso 2.2 grs. 

Gema principal color gris-tornasol y los 4 

brillantes corte completo, color I, claridad SI, p.a. 

en conjunto 0.13 Qte, medida 42 cm, peso 9.9 grs.



Muchas gracias por tu apoyo 

Nombre de alumno:
Dylan Yazid Beltrán Naranjo 

005,000$

Lote 40



17Artículos en consignación.

41

42

43

44

41
SOLITARIO CON DIAMANTE DE 0.79 
QTE, COLOR H, CLARIDAD SI2, 
CERTIFICADO, EN ORO BLANCO 14K.

0010,000$

Lote

Montadura clásica en cuatro uñas, con 

inscripción laser GIA 14983XXX, medida #5, peso 

2.5 grs. 

42
PULSERA ORO BLANCO 14K, CON 5 
DIAMANTES.

008,000$

Lote

Montado emboquillado, las gemas en corte 

completo, color L, claridad SI, p.a. 0.60 Qte. 

Medida 18 cm, peso 1.9 grs.

43
ANILLO PARA CABALLERO, CON 
ESCUDO DEL IMPERIO PERSA, ORO 18K. 
CIRCA 1978.

007,500$

Lote

Diseño en filigrana, al centro imagen heráldica de 

león con espada y al fondo el sol, medida #10 ½, 

peso 7.2 grs. 

44
PAR DE ARETES CON 210 DIAMANTES, 
EN ORO Y ORO BLANCO 18K.

0022,000$

Lote

Gemas montadas en pavé, todas en corte 

completo, color I, claridad SI, p.a. en conjunto 2.0 

Qtes, medida 2 cm, peso 11.9 grs. 



Artículos en consignación.

45
ANILLO ORO BLANCO, CON 92 
DIAMANTES BLANCOS Y CAFÉS. 
CONTRASTE KC. ORO 14K.

0014,000$

Lote

46
RELOJ FENDI OROLOGI, 39 MM, 
CHRONÓGRAFO EN ACERO Y CHAPA.

009,000$

Lote

47
CADENA Y DIJE ITALIANO ORO 
BLANCO 18K, CON 20 DIAMANTES.

007,500$

Lote

48
ANILLO CON ÓPALO Y 14 DIAMANTES, 
EN ORO 14K. 

009,000$

Lote

18Artículos en consignación.

48

47

45

46

Carátula dorada, movimiento cuarzo, fechador a las 

4:00 hrs. serie 015-45XXX, medida de ext. 17.5 cm.

Diseño en flor, las gemas en corte completo, 

color J, claridad VS, p.a. 0.12 Qts., medida 40 cm, 

peso 2.8 grs.

Estilo antiguo, resaltando el cabujón oval al 

centro, los brillantes en corte 8x8, color I, claridad 

SI, p.a. en conjunto 0.35 Qte. Medida #8 ½, peso 

9.3 grs. 

Diseño en seis cuadros, las gemas corte completo 

p.a. 0.90 Qte., medida #6 ½, peso 6.2 grs.



49
CADENA Y DIJE FIRMA TIFFANY & Co. 
COLECCIÓN KEYS, ORO ROSA 18K. 

008,000$

Lote

50

007,500$

Lote

51
ANILLO FIRMA TIFFANY & Co. 
COLECCIÓN 1837, EN PLATA LEY .925 Y 
ORO 18K.

004,000$

Lote

52
ANILLO FIRMA ROBERTO BRAVO, 
COLECCIÓN “ARCA DE NOE”, 
AMATISTA, DIAMANTE Y ORO 14K.

003,800$

Lote

Artículos en consignación. 19Artículos en consignación.

49

50

51

52

Contrastes propios de la firma, medida 40 cm, 

peso 3.0 grs.
Contrastes originales de la firma, medida 40 cm, 

peso 2.7 grs.

COLLAR FIRMA TIFFANY & Co.  
PALOMA PICASSO COLECCIÓN LOVING 
HEART, ORO 18K. 

Diseño entrelazado, resaltando los contrastes de 

la firma, medida #10, peso 7.2 grs. Diseño naturalista, gema principal en corte 

briolette, p.a. 2.00 Qtes. (ligera fractura en 

pabellón). El brillante de 3 puntos de Qte, le 

complementan flores, mariquita, abeja y 

mariposa esmaltadas, medida #7, peso 7 grs. 



53
PAR DE ARETES Y COLGANTE CON 12 
AMATISTAS CORTE CUADRO, P.A. 10.00 
QTES. ORO 18K.

00
10,000$

Lote

Artículos en consignación. 20Artículos en consignación.

Diseño geométrico, gemas de buen color en dos 

tonos, medida aretes 1.4 cm, dije 1.7 cm, peso 

total 13.4 grs.



54
BROCHE EN PIETRA DURA Y ORO, 
MANUFACTURA ITALIANA, ÉPOCA 
VICTORIANA, CIRCA 1900.

009,500$

Lote

Artículos en consignación. 21Artículos en consignación.

De forma oval, acabado mate, la Rosa al centro 

lograda en marquetería aplicada sobre ónix en 

técnica clásica, a base de diferentes 

minerales gema en colores verde, rosa, turquesa 

y gris, medidas 8x3 cm, presenta detalles de 

conservación y muy ligeros faltantes.



55
MONEDA EN ORO CONMEMORATIVA 
CENTENARIO CONSTITUCIÓN JUARISTA 
1857-1957.

009,000$

Lote

56
RELOJ PARA DAMA MUST DE CARTIER 
SIGLO XXI, ACERO Y CHAPA, MOV. 
CUARZO.

0010,000$

Lote

57
ANILLO CON 143 DIAMANTES, EN ORO 
BLANCO Y ORO ROSA  14K, FIRMA ZEI.

009,000$

Lote

Artículos en consignación. 22Artículos en consignación.

57

55 56

Diseño americano, con 11 gemas al centro en 

forma de gota, con doble cerco, y 3 hileras a los 

lados con brillantes, 18 en corte baguette y 125 en 

corte completo. Color J, claridad SI-I, p.a en 

conjunto 2.25 Qtes, medida #7 ½, peso 9.9 grs.

Ref.1340, carátula color plata, bisel con números 

romanos, manecillas azul acero, diámetro 28 

mm, numero serie PL312XXX, cierre desplegable, 

medida ext. 16.5 cm.

Ley .900, peso 8.3 grs, en buen estado.



58
ARETES FIRMA TIFFANY & Co. PALOMA 
PICASSO, COLECCIÓN OLIVE LEAF, ORO 
18K.

005,000$

Lote

59
ANILLO CON RUBÍ CALIDAD BIRMANA 
Y 24 DIAMANTES, ORO 14K.

00
11,000$

Lote

59

Artículos en consignación. 23Artículos en consignación.

La gema central en corte escalonado,  p.a. 0.50 

Qte. Cerco y dos líneas de brillantes, corte 

completo, color K, claridad SI, p.a. 0.12 Qte. Medida 

#6 ½. Peso 4.0 grs.

Inspirado en los olivos con firmas y contrastes 

originales. Medida 2 cm. Peso 2.6 grs.

58



APOYO VIFAC, 
CELEBRAMOS LA VIDA. 

005,000$

Lote 60

Mexicali



62
ANILLO FIRMA CARTIER, COLECCIÓN 
LOVE, EN ORO BLANCO 18K.

0010,000$

Lote

Artículos en consignación. 25Artículos en consignación.

61
JJUEGO DE CADENA CON PENDIENTE Y 
PAR DE ARETES FIRMA ITALIANA 
TALENTO, ORO 18K, JADE Y 36 
DIAMANTES.

0010,000$

Lote

61

62

Diseño floral, con un total de 11 círculos en 

jade, con centro abierto, p.a. 6.00 Qtes, 

brillantes, color K, claridad SI, p.a. 0.35 Qte, 

3 zafiros en buen color, cadena medida 44 

cm, dije 5 cm, aretes 2.5 cm, peso total 17.5 

grs. En estuche.

Contrastes propios de la firma, medida #66 (12), 

peso 9.9 grs.



Artículos en consignación. 26Artículos en consignación.

63
PULSERA TIPO TENIS, CON 50 
DIAMANTES, EN ORO 14K, CIRCA 2000.

0016,000$

Lote

64 BRAZALETE CON DIAMANTES, ORO 14K.

0014,000$

Lote

65
ANILLO ORO BLANCO 14K. CON 63 
DIAMANTES BLANCOS Y CAFÉS.  

0014,000$

Lote

66
CADENA Y DIJE FIRMA TIFFANY & Co. 
COLECCIÓN KEYS, ORO 18K.

0012,000$

Lote

Diseño americano, gemas en corte completo, 

color L Y M, claridad I, p.a. en conjunto 4.00 Qtes, 

medida 19 cm, peso 9.7 grs. 

Diseño naturalista, 37 gemas, simulando 4 flores, 

todas en corte 8x8, color I claridad VS, p.a. en 

conjunto 0.74 Qte, diámetro 19 cm, peso 18.3 grs.

Siendo 37 cafés y 26 blancos los brillantes, con 

ligeras inclusiones p.a. 0.85 Qte. Medida #6 ½. 

Peso 5.2 grs.

Hechura con formas de cuentas esféricas y 

contrastes originales de la firma, medida 42 cm, 

peso 5.1 grs.



67
JUEGO DE PULSERA, ARETES Y DIJE 
FIRMA TOUS, COLECCIÓN NENUFAR, 
EN ORO 18K.

0013,000$

Lote

68
COLLAR FIRMA TIFFANY & Co. PALOMA 
PICASSO COLECCIÓN DOUBLE LOVING 
HEART INFINITY, ORO 18K.

0013,000$

Lote

69
RELOJ PARA DAMA OMEGA DE VILLE, 
ORO 18K Y DIAMANTES, MOV. CUARZO, 
CIRCA 1994-95.

0075,000$

Lote

70
CADENA ITALIANA Y DIJE CON 71 
DIAMANTES, ORO BLANCO 18K.

0014,000$

Lote

Artículos en consignación. 27Artículos en consignación.

67

68

69

70 En forma de cuadro, diseño abierto, las gemas 

en corte completo, color J, claridad VS, p.a. 0.95 

Qte. Medida 42 cm, peso 6.0 grs.

Diámetro 23 mm, carátula dorada, bisel e 

indicadores con 76 brillantes, en color J, claridad 

VVS, p. a. en conjunto 0.35 Qte, serie 54447XXX, 

medida ext. 16 cm. 

Contrastada y firmada, medida 40 cm, peso 

5.0 grs.

Gemas en color rosa y verde, talla gota y oval, 

medida pulsera 16 cm, altura Dije 8 cm, peso en 

conjunto 22.0 grs.



Artículos en consignación. 28Artículos en consignación.

71

72

73

74

71
ANILLO ORO BLANCO 14K, CON 105 
DIAMANTES.

0014,000$

Lote

Diseño americano con dos cercos de brillantes 

escalonados, en corte completo, Color J, Claridad 

SI, la mayor de 0.25 Qte. Y los demas p.a. 1.00 Qte. 

Contraste GDM. Medida #7, peso 6.3 grs.

72
BRAZALETE CON 40 DIAMANTES, 
ORO 14K.

0015,000$

Lote

Diseño elegante en 3 filas, los brillantes en corte 

completo, color K-L, claridad I, p.a en conjunto 

1.20 Qtes, medida 19 cm, peso 17.6 grs 

73
RELOJ CORUM ADMIRAL CUP, ACERO Y 
CAUCHO, MOV. AUTOMÁTICO.

0035,000$

Lote

Ref. 01.0090. Carátula negra, tapa de esqueleto, 

indicadores de banderines náuticos, fechador a 

las 3:00 hrs, manecillas luminiscentes, diámetro 

42 mm, calibre base sellita, serie 2367XXX, cierre 

desplegable, medida ext. ajustable a 18 cm.

74
CRUZ CON 149 DIAMANTES, ORO 14K.

0015,000$

Lote

Extremos de doble hilera, las gemas en corte 

completo color J-K, claridad SI, p.a. 1.10 Qte. 

Medida 3.5 x 2.5 mm. Peso 6.0 grs.
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75
PULSERA CON 11 ESMERALDAS Y 66 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

0016,000$

Lote

76
RELOJ CARTIER RONDE SOLO, TODO 
ACERO, AUTOMÁTICO. CIRCA 2018.

0060,000$

Lote

77
ARETES ORO BLANCO 14K, CON 2 
RUBÍES BIRMANOS Y 12 DIAMANTES.

00
18,000$

Lote

77

Diseño de eslabones de (X) moderno, brillantes 

en corte completo, color J, claridad SI, peso 

aprox. en conjunto 0.60 Qtes. Las navetas, ligeras 

inclusiones, en buen color, p.a. en conjunto 2.50 

Qtes, medida 18 cm, peso 16.4 grs. 

Carátula color plata, números romanos y 

arábigos, manecillas azul acero, fechador a las 3: 

00 hrs, Ref. 3802, serie 5174XXXX, diámetro 42 

mm, extensible desplegable, medida 14 cm, con 

estuche.

Las gemas principales de muy buen color, corte 

almendra p.a. 0.60 Qte. Los brillantes corte 

completo, color H-I, claridad SI, p.a. 0.35 Qte., 

largo 2 cm., peso 2.9 grs.



78
LINGOTE DE 1 ONZA DE PLATINO, LEY 
999.5.

0019,000$

Lote

79
RELOJ CARTIER TANK FRANCÉS, TODO 
ACERO, MOV. CUARZO.

00
20,000$

Lote
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78

79

Diseño rectangular, acuñado por la empresa 

“VALCAMBI SUISSE”, seriado, peso 31.1 grs, 

medidas 22,00 x 38,00 x 2.05 mm, muestra 

marca de calado.

Ref. 2465. Carátula beige, números romanos, 

fechador a las 3:00 hrs. Indicadores color azul 

acero, serie 12857XXX, diámetro 25 x 30, brazalete 

cierre desplegable, medida ext. 15 cm.



Muchas gracias por tu apoyo 

Nombre de alumna:
Jenniffer Alessandra Sánchez Rodriguez 

005,000$

Lote 80



81
CRUZ DISEÑO EN RELIEVE, CON 160 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

0022,000$

Lote

82
MONEDA DE 25 DOLARES, EN ORO, AÑO 
2017.

0021,000$

Lote

83
GARGANTILLA CON AMATISTA CORTE 
TRIANGULO Y DIAMANTES, ORO 14K. 
CIRCA 2010.

00
22,000$

Lote
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81

82

83

Contraste KC, las gemas corte 8x8 color H, 

Claridad SI, p.a. 0.80 Qte. Medida 5.5 x 3 cm. 

Peso 9.5 grs.

Ley 0.9167 (22k), contenido 1/2 onza de oro fino. 

peso 16.9 grs, en buen estado. 

Estilo retro, gema principal de buen color, p.a. 

5.00 Qtes., le complementan 3 brillantes en corte 

8x8, color J, claridad I, p.a. en conjunto 0.09 Qte, 

medida 40 cm, peso 27 grs.



84
RELOJ GRAHAM SILVERSTONE GMT, 
ACERO Y PIEL, 42 MM, AUTOMÁTICO.

0025,000$

Lote

85
RELOJ ROLEX CADETE O.P. AIR-KING, 34 
MM, REF. 5500, TODO ACERO. CIRCA 
1970.

0026,000$

Lote
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Carátula fibra de carbón (Kevlar), fechador a las 

7:00 hrs, números arábigos, indicadores 

luminiscentes, bisel negro, tapa de esqueleto, 

Ref. AN-2TZAS, medida extensible ajustable a 17.5 

cm, muestra marcas de uso. 

Esfera color plata ligeramente manchada, serie 

2801XXX,. Calibre 1570. Automático Pulso jubilee, 

medida de 15 cm. Mica ligeramente rayada.
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86
PULSERA DE GALA EN ORO 18K, CON 16 
AMATISTAS Y 32 DIAMANTES.

0028,000$

Lote

Gemas en corte escalonado, de buen color, p.a. 

en conjunto 16.00 Qtes, los brillantes en corte 

completo, color J, claridad SI, p.a. en conjunto 

1.60 Qtes, medida 16.5 cm, peso 25.6 grs.
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87
RELOJ UNISEX ULYSSE NARDIN, COLECCIÓN SAN 
MARCO, DUAL TIME, ACERO, PIEL Y 88 DIAMANTES.

0048,000$

Lote

Ref. 223-22, calibre base, automático, esfera madre perla color 

salmón concha nácar, los brillantes en bisel e indicadores en 

corte completo, y 8 x 8, color K, claridad SI, p.a. en conjunto 1.56 

Qtes, ventanilla con segundo uso horario (GMT), fechador a las 

2:00 hrs, con doble ventana, ext. piel, medida ajustable a 18 cm, 

muestra marcas de uso. 
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88
GARGANTILLA CON 6 ZAFIROS Y 24 
DIAMANTES, ORO 18K.

0045,000$

Lote

Manufactura italiana, zafiros en corte marquise, 

de buen color, p.a. en conjunto 1.30 Qte, los 

brillantes en corte completo, color H, claridad VS, 

peso aprox. en conjunto 0.90 Qte. medida 40 cm, 

peso 42.8 grs.



92
CRUZ CON 134 DIAMANTES, EN ORO 
BLANCO 14K.

0033,000$

Lote

89
RELOJ PARA DAMA CARTIER 
ROADSTER, TODO ACERO, MOV. 

0030,000$

Lote

90
RELOJ PARA DAMA CORUM ROMVLVS, 
ORO BLANCO 18K Y DIAMANTES, 24 
MM, MOV. CUARZO.

0095,000$

Lote

91
MONEDA CANADIENSE DE 50 DOLARES, 
EN ORO PURO, AÑO 2014.

0042,000$

Lote
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Ref. 2675, esfera rosa, números romanos, 

fechador a las 3:00 hrs, diámetro 32 x 37, serie 

9093XXX, medida ext. 16 cm. 

Carátula plata, en bisel y extensible 196 brillantes, 

color K, claridad SI, p.a en conjunto 1.70 Qtes, Ref. 

165.128.69 V410, serie 617XXX, 74.2 grs, medida ext. 

15.5 cm.

Ley .999. 31.1 grs, (Una onza) acuñada por La 

Royal Canadian Mint (casa de moneda de 

Canadá), reverso imagen de Reina Isabel II, 

anverso hoja de maple, en buen estado de 

conservación.

Diseño americano, las gemas en corte completo, 

baguette, princesa y trapecio, color J, claridad SI, 

p.a. en conjunto 2.00 Qtes, extremo superior a 

manera de diamante ( rómbico) medida 7 cm, 

peso 30.5 grs. 
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93

94

95

96

93
SOLITARIO CON DIAMANTE 
CERTIFICADO CON PESO 1.56 QTES. 
COLOR J, CLARIDAD I1.

0034,000$

Lote

Montado en 4 uñas en oro de 14k, seriado en 

metal. Medida #8, peso 5.1 grs.

94
LINGOTE DE UNA ONZA  DE ORO FINO 
999.9, REFINERIA RAND DE SUDAFRICA.

0038,000$

Lote

Anverso casa de moneda que acuñó, reverso 

grabado un grupo de 15 elefantes del género 

Loxodonta. Número RR543XXX. Peso 31.1 grs.

95
RELOJ PORSCHE DESIGN DASHBOARD, 
42MM, MOV. AUTOMÁTICO, ORO 18K Y 
CAUCHO.

0040,000$

Lote

Carátula negra, referencia 6612.69/2, calibre base 

ETA 2824, con tapa de esqueleto. Cronógrafo, 

fechador a las 4:30 hrs. Broche en oro 18k, 

medida de ext. 16 cm. Buen estado de 

conservación. Detalle en esmalte de corona.

96
GARGANTILLA CON DIAMANTES, 
ZAFIROS, ESMERALDAS Y RUBÍES, 
ORO 18K.

00
45,000$

Lote

Diseño articulado, con 2 jaguares encontrados, le 

complementan 4 esmeraldas corte marquise 

simulando ojos y 10 esmeraldas, 14 rubíes y 10 

zafiros corte completo, todos en buen color, p. a, 

en conjunto 1.40 Qtes, los brillantes en corte 

completo, color I, claridad SI, p.a. 2.10 Qtes, 

medida 41 cm, peso 42.4 grs



97
RELOJ CARTIER SANTOS 100, ACERO, 
ORO Y PIEL, MOV. AUTOMÁTICO. 
CIRCA 2016

0080,000$

Lote

98
MONEDA SUDAFRICANA 
KRUGERRAND, ORO LEY .917. AÑO 1978.

00
38,000$

Lote
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98

97

Ref. 2656. Carátula beige, números romanos, 

serie 57850XXX, diámetro 38 X 51 mm, medida 

ajustable de ext. 18 cm. 

Contiene una onza de oro puro, anverso Paul 

Kruger, reverso representa a antílope como 

símbolo nacional, peso 33.9 grs.
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99
RELOJ ROLEX O.P DATEJUST II, 41 MM, AÑO 2008, ACERO 
CON BISEL DE ORO BLANCO. 

00140,000$

Lote

Ref. 116334, carátula blanca, indicadores y manecillas luminiscentes, 

fechador, serie V956XXX,  medida ext. 16 cm. En buen estado de 

conservación.



100
RELOH HUBLOT CLASSIC FUSION 
GREEN, ACERO, TITANIO Y PIEL, MOV. 
AUTOMÁTICO.

0080,000$

Lote

101
RELOJ CARTIER PASHA EDICIÓN GOLF, 
38 MM, ORO 18K, PIEL Y GEMAS. CIRCA 
1990.

00140,000$

Lote
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Carátula verde, bisel en titanio, diámetro 42 mm, 

fechador a las 3:00 hrs, indicadores y manecillas 

en color plata, serie 1408XXX, calibre Hublot 

original, ext. color verde, medida ajustable 17 cm, 

en buen estado de conservación. Con estuche.

Ref. 0955. Carátula bitono, azul y marfil, 4 

aperturas para registro de golpes, con doble 

ventana y 4 pulsadores con cabujones, calibre 

automático Cartier 039, tapa de esqueleto. Serie 

MG218XXX, cierre deployante, en oro, pulso 

ajustable a 18 cm, con marcas de uso. Un 

pulsador requiere servicio.
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102
ANILLO RETRO CON ZAFIROS Y DIAMANTES, ORO 
18K. CIRCA 1990.

0028,000$

Lote

Gema principal en corte oval, de buen color, calidad Siam, p.a. 

2.00 Qtes. Cerco de 10 brillantes corte completo, p.a 1.50 Qts. y 

las 28 restantes, son: de 8 zafiros corte cuadro, p.a. 0.64 Qts. Y 

20 brillantes corte completo p.a. 1.30 Qtes. Color H, Claridad 

VS. Medida #8. Peso 10.7 grs.
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103
RELOJ UNISEX ICELINK, MODELO AMBASSADOR, EN 
ACERO Y 1,365 DIAMANTES, AÑO 2020.

00100,000$

Lote

Colección presidencial, los brillantes en corte completo, de medio 

punto a 3 puntos, Color J, Claridad SI, p.a. 10.00 Qte., movimientos 

de cuarzo, calibre ETA 280.002, 6 usos horarios, con las principales 

ciudades. 60 x 40 mm, medida ext. 11 cm, un cristal ligeramente 

rayado.
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104
RELOJ ROLEX O.P. SUBMARINER, TODO ACERO, 
REF. 16610. CIRCA 2006.

00130,000$

Lote

Carátula negra, señaladores en barras y puntos luminiscentes, 

calibre original Rolex, fechador a las 3:00 hrs. Diámetro 40 mm, 

serie Z881XXX, medida ext. 15 cm, año 2006, con certificado y 

estuche original. 
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105
RELOJ FRANCK MULLER, MASTER SQUARE, ORO ROSA 
18K Y PIEL, 42 X 42 MM, CIRCA 2019.

00
115,000$

Lote

Edición Master Of Complications, ref. 600K SC DT, carátula blanca 

guilloché, con numerales romanos, fechador a las 6 hrs., calibre 

automático FM800, ext. piel color café, ajustable a 16 cm. hebilla en 

oro.
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